

**వజ్రోత్సవ వేడుకలకు**

**కాంగ్రెస్ వ్యూహారచన**

# ఘనమైన ఏర్పాట్లు

**అధికారులతో మంత్రి తలసాని సమావేశం**



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (సిటీ ప్రతినిధి): స్వతంత్ర భారత వజ్రోత్సవ వేడుకలను ఈనెల 9 నుండి 22 వ తేదీ వరకు అత్యంత ఘనంగా నిర్వహించేలా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తుందని రాష్ట్ర పశుసంవర్ధక, మత్స్య, పాడి పరిశ్రమల అభివృద్ధి, సినిమాలోగ్రఫీ శాఖల మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ తెలిపారు. శుక్రవారం మాసాబ్ ట్యాంక్ లోని తన కార్యాలయంలో ఫిలిం డెవలప్మెంట్ శాఖ అధికారులు, ఫిలిం చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ ప్రతినిధులు తదితరులతో

ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 75 సంవత్సరాలు వూర్తయిన సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి శ్రీ కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు ఆదేశాల మేరకు వజ్రోత్సవ వేడుకలను నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఈ వేడుకలలో విద్యార్థులు, ఉద్యోగులు, ప్రజాప్రతినిధులు, యువతీయువకులు ప్రతి ఒక్కరిని భాగస్వాములను చేసి విధంగా ఎంతో ఉత్సాహంగా పాల్గొనేలా కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నట్లు వివరించారు. **మిగతా 2లో**



కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : అధికార టీఆర్ఎస్ పార్టీ దూకుడును ఎప్పటికప్పుడు కట్టిడి చేసేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ తన రాజకీయ వ్యూహానికి మరింత పదును పెడుతోంది. కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి రాజీనామాతో.. ముసుగోడుకు బైపోలి జరుగనుంది. **మిగతా 2లో**

## వరాలిచ్చే వరలక్ష్మికి పూజలు

**మేయర్ మేకల కావ్య**



జవహర్ నగర్ మేజర్ న్యూస్ (ఆగస్టు 05): శ్రావణ మాసం శుక్రవారం కావడంతో జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ మేకల కావ్య తన కుటుంబ సభ్యులతో కలసి వారి నివాసంలో సర్వ శుభాలను, అష్టైశ్వర్యాలను ప్రసాదించే వరలక్ష్మి ప్రతాన్ని భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. మే యర్ కావ్య ప్రవీణ్ కుమార్ దంపతులు, **మిగతా 2లో**

# మోడల్ అంగన్ వాడి కేంద్రం ప్రారంభం



**సకల సౌకర్యాలు కల్పించడం**  
**హర్షణీయం : మాగంటి గోపీనాథ్**

రహ్మాత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్.. అంగన్ వాడి కేంద్రంలో ఆధునిక వసతులు కల్పించడం హర్షణీయమని హైదరాబాద్ జిల్లా టీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు, జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు మాగంటి గోపీనాథ్ పేర్కొన్నారు. రహ్మాత్ నగర్ డివిజన్ ఆరోగ్యనగర్ భస్మిలో 44 లక్షల నిధులతో నాట్యోట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో నిర్మించిన మోడల్ అంగన్ వాడి కేంద్రాన్ని **మిగతా 2లో**



### కాంగ్రెస్ వ్యూహారచన

**మొదటి పేజీ తరువాయి :** దీంతో మునుగోడు ఎపిసోడ్ తెలంగాణ రాజకీయాల్లో హాట్టాపిక్గా మారింది. కాగా శుక్రవారం మునుగోడు నియోజకవర్గం చుండూరులో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల సమావేశంలో కుత్బుల్లాపూర్ కాంగ్రెస్ నాయకురాలు, కొంపల్లి మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ కందాడి జ్యోత్స్నా శివ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర స్థాయి నేతలతో పాటు ముఖ్య కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. మునుగోడులో ఉప ఎన్నిక అనివార్యం కావడంతో కాంగ్రెస్ ముందుగా తన వ్యూహాన్ని పదును చేస్తూ కాంగ్రెస్ ముఖ్య కార్యకర్తలతో సమావేశం ఏర్పాటు చేసింది.

### వజ్రోత్సవ వేడుకలకు ఘనమైన ఏర్పాట్లు

**మొదటి పేజీ తరువాయి :** ఆగస్టు 15 వ తేదీన ప్రతి ఇంటిపై జాతీయ జెండా ఎగురవేసేలా ఇంటికో జెండాను అందజేయనున్నట్లు చెప్పారు. అందులో భాగంగా విద్యార్థులు అందరికీ మహాత్మాగాంధీ చరిత్రను తెలియజేప్పి, విద్యార్థి దశ నుండే దేశభక్తి ని పెంపొందించే విధంగా తెలుగు, హిందీ భాషలలో రాబొందించిన చిత్రాన్ని రాష్ట్రంలోని 2.77 లక్షల సీట్ల సామర్థ్యంతో ఉన్న 563 స్ట్రీట్స్ లలో ప్రదర్శించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించిందని తెలిపారు. విద్యార్థులను థియేటర్ లకు తీసుకెళ్ళే రవాణా ఏర్పాట్లను కూడా ప్రభుత్వం చేపడుతుందని, అంతేకాకుండా వారికి ఉచితంగా వాటర్ బాటిల్స్, స్నాక్స్ అందించడం జరుగుతుందని చెప్పారు. ఇందులో భాగంగా విద్యాశాఖ అధికారులతో ఒక సమావేశం నిర్వహించి సమీక్షించాలని హోం శాఖ ప్రిన్స్ పల్ సెక్రటరీ రావిగుప్తా ను మంత్రి ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో తెలంగాణ స్టేట్ ఫిలిం చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ అధ్యక్షులు సునీల్ నారంగ్, కార్యదర్శులు అనుపమ్ రెడ్డి, దామోదర్ ప్రసాద్, ఫిలిం చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ అధ్యక్షులు బసినెన్, ఎఫ్ డిసి ఈడి కిషోర్ బాబు, యుఎఫ్ఓ, క్యూబ్ ప్రతినిధులు కూడా ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.

## మోడల్ అంగన్వాడి కేంద్రం ప్రారంభం

**మొదటి పేజీ తరువాయి :** మాంగటి గోపీనాథ్ స్థానిక కార్పొరేటర్ సీఎన్.రెడ్డితో కలిసి శుక్రవారం ప్రారంభించారు. అనంతరం మాంగటి గోపీనాథ్ మాట్లాడుతూ నాట్యో ట్రస్ట్ అధ్యక్షులతో చేపడుతున్న కార్యక్రమాలు పేద, మధ్యతరగతి విద్యార్థులకు, వారి కుటుంబాలకు ఎంతో మేలు కలిగించే విధంగా ఉన్నాయని తెలిపారు. ట్రస్ట్ ద్వారా అభివృద్ధి చెందన బోరబండ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో నేడు 3000 మంది విద్యార్థులు అడ్మిషన్లు పొందడం హర్షించదగ్గ విషయం అని పేర్కొన్నారు. ఆరోగ్యనగర్ లోని 310 చదరపు గజాల ప్రభుత్వ స్థలాన్ని నాట్యోట్రస్ట్ కు అప్పగించడంతో నేడు మన హైదరాబాద్ నగరానికి గుర్తింపు తెచ్చే విధంగా క్లాస్ రూములు, కిచెన్, పిల్లలు ఆడుకోవడానికి ఆట వస్తువులు లాంటి సకల సౌకర్యాలతో తొలి మోడల్ అంగన్వాడి కేంద్రాన్ని నిర్మించి తమ పెద్ద మనుసును చాటుకున్నారని తెలిపారు. ఈ కేంద్రంలో విద్యార్థుల సమస్య తలెత్తకుండా సౌరవిద్యార్థుల సదుపాయం తోపాటు ఇక్కడకు వచ్చే మహిళలకు, చిన్నారులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఆధునిక వసతులు కల్పించడం హార్షనీయం అని తెలుపుతూ నాట్యో ట్రస్ట్ సభ్యులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డబ్ల్యూ.డి.సి. కమీషనర్ దివ్య దేవరాజన్, హైదరాబాద్ జిల్లా వెల్ఫేర్ అధికారి అక్బేషర్ రావు, నాట్యోట్రస్ట్ సీఎస్ఆర్ కంటమి స్వాతి, ఐసీడిఎస్ రవిత, ట్రస్ట్ సభ్యులు రాంబాబు, మధన్, స్థానిక టీఆర్ఎస్ నేతలు మన్సూర్, శ్రీనివాస్, అబ్దుల్ ఘని, విజయ్ కిరన్, రవిశంకర్, పరీఫ్, ఘయాజ్ఖాన్, చోటు ఆరోగ్యనగర్ జస్టి అధ్యక్షులు రవిందర్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి కాశీ, డిసీజి, రాములు, సలీం, లక్ష్మణ్, సురేందర్, ట్రస్ట్ స్టాఫ్, అంగన్ వాడి బీబీపర్లు మరియు స్టాఫ్ పాల్గొన్నారు.

### ఫస్ట్ నేషనల్ జావెలిన్ త్రో (జిల్లాస్థాయి) ట్రయల్స్ లో వెంగళరావునగర్ విద్యార్థుల ప్రతిభ

- రేపు హన్మకొండలో జరిగే రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు వెళ్లనున్న విద్యార్థులు
- కోచ్ అనిల్ తయ్యప్ప వద్ద శిక్షణ పొందిన విద్యార్థులు



వెంగళరావునగర్, మేజర్ న్యూస్ : నగరంలోని నిజాం కాలేజీ గ్రౌండ్స్ లో జరిగిన ఫస్ట్ నేషనల్ జావెలిన్ త్రో (అడ్వేట్ డిస్ట్రిక్ సెలక్షన్స్) ట్రయల్స్ లో వెంగళరావునగర్ డివిజన్ కు చెందిన బ్రాక్ అండ్ ఫిల్డ్ కిడ్స్ అడ్వేట్ గ్రూప్ విద్యార్థులు ప్రతిభ చాటారు. కోచ్ అనిల్ తయ్యప్ప ఆధ్వర్యంలో శిక్షణ పొందిన వీరు ఈ సెలక్షన్ పోటీల్లో తమదైన సత్తా

చాటారు. వెంగళరావునగర్, యూసుఫ్ గూడల నుండి పోటీల్లో పాల్గొని ప్రతిభ చాటిన వీరిని కోచ్ అనిల్ తయ్యప్ప తదితరులు శుక్రవారం జీడిఎస్ కాలనీ గ్రౌండ్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో అభినందించారు. నిజాం కాలేజీలో జరిగిన పోటీల్లో అందరే 14 బాలికల విభాగంలో జి.లక్ష్మి ప్రథమ స్థానంలో నిలిచింది. అందరే 14 బాలుర విభాగంలో

## అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిరసన

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లోని నిజాంపేట్ స్కూల వాటికలో శుక్రవారం నిజాంపేట్ అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిరసన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాలకు మద్దతు తెలపడానికి సీపీఐ మండల కార్యదర్శి పాలబిందెల శ్రీనివాస్, నిజాంపేట్ దళిత ఐక్యవేదిక చేర్మెన్ మేకల నాగేష్ మద్దతు తెలిపారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ నిజాంపేట్ స్కూల వాటికలో దళితలకు అన్యాయం జరుగుతుందని, అభివృద్ధి పేరుతో స్కూలను మూసేస్తున్నారని అన్నారు. దానికి కమిషనర్ వత్తాసు పలకడం విద్వేషానికి అన్నారు. మోడల్ కార్పొరేషన్ పేరుతో దళితల వూర్షికుల సమాధులు కనపడకుండా అడ్డంగా గోడ కట్టడం సరికాదని అన్నారు. అభివృద్ధి పేరుతో ప్రకృతి ఉన్న సీమెంట్ పాపింగ్ మార్ల కు పార్కింగ్ స్థలం కేటాయించాలని పాలకవర్గం ప్రయత్నాలు చేస్తోందని, ఒకవేళ అలాంటివి జరిగితే పెద్ద ఎత్తున నిరసన ప్రదర్శనలు నిర్వహిస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేకల బాల కృష్ణ, బక్క



మల్లేష్, బక్కదుర్గయ్య, గడ్డన నర్సింహ, తులసి ప్రేమ్ కుమార్, సీపీఐ నాయకులు ఆశి యాదగిరి, శివ కుమార్, దళిత సంఘం నాయకులు బక్క రాజు, బక్క రఘు, నిరుడు రవి, బక్క నిర్మలమ్మ, తులసి, పద్మ, లక్ష్మమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### వనస్థలిలో వైభవంగా వరలక్ష్మి వ్రతాలు

అధ్యాత్మికతతో ఆనందం, ఆయురారోగ్యాలు

బిఎన్ రెడ్డి నగర్ ఏలయా కమిటీ సభ్యులు గంగం శివశంకర్



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్ : శ్రావణ మాస రెండో శుక్రవారాన్ని పురస్కరించుకొని వనస్థలిపురంలోని దేవాలయాలు భక్తులతో కిటికిట లాడాయి. మహిళలు పెద్ద ఎత్తున ఆలయాలకు చేరుకొని అమ్మ వారి దేవాలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు, కుంకుమార్చలు నిర్వహించారు. ఎక్కువ సంఖ్యలో మహిళలు తమ

ఇళ్లలో వరలక్ష్మి వ్రతాలు నిర్వహించి అమ్మ వారికి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. వరలక్ష్మి వ్రతం కార్యక్రమంలో భాగంగా షెడ్యూల్డ్ కులాల హక్కుల పరిరక్షణ సమితి రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు, బిఎన్ రెడ్డినగర్ డివిజన్ ఏలయా కమిటీ సభ్యులు గంగం శివశంకర్ దంపతులు వరలక్ష్మి వ్రతం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శివశంకర్ మాట్లాడుతూ అధ్యాత్మికతతో ఆనందం, ఆరోగ్యంతో పాటు మానసిక ప్రశాంతత చేకూరుతుందన్నారు. వరలక్ష్మి వ్రతం ఆచరించడం ద్వారా సిరి సంపదలు, సౌభాగ్యం లభిస్తాయని తెలిపారు. శ్రీ లక్ష్మీదేవి దిశ్య అశీస్సులతో ప్రజలంతా సిరి సంపదలతో సుఖ సంతోషాలతో నిండు నూరేళ్లు జీవించాలని ఆ దిశగా అమ్మ వారి అశీస్సులు ఉండాలని అమ్మ వారిని కోరుకున్నట్లు ఈ సందర్భంగా గంగం శివశంకర్ ఆకాంక్షించారు.

### ఆన్ మొబైల్ తన మొదటి త్రైమాసిక ఫలితాలను ప్రకటించింది

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : మొబైల్ ఎంటర్ప్రైజ్ లో అంతర్జాతీయ అగ్రగామి అయిన ఆన్ మొబైల్ గ్లోబల్ లిమిటెడ్ (ఆన్ మొబైల్ ) 2022 జూన్ 30తో ముగిసిన 2023 ఆర్థిక సంవత్సరం త్రైమాసికానికి, పూర్తి ఏడాదికి ఫలితాలను ప్రకటించింది. ఆన్ మొబైల్ సీఈఓ, ఎండీ సంజయ్ బావేజా



మాట్లాడుతూ ఈ ఏడాది మొత్తంగా, త్రైమాసికం పరంగా తమ సంస్థ పనితీరుతో తాము సంతోషంగా ఉన్నామన్నారు. తాము తమ ధ్యేయాన్ని మొబైల్ గేమింగ్ పైకి మరల్చిన నేపథ్యంలో తాము పరివర్తన దశ ప్రయాణంలో ఉన్నామన్నారు. ఇది తాత్కాలికంగా లాభదాయకతను ప్రభావితం చేస్తోందన్నారు. తమ ఇతర కొత్త గేమింగ్ ప్రోడక్ట్ ఓ ఎస్ ఎం ఓ బీ 2 బీ ప్రస్తుత త్రైమాసికం నుంచి ఆదాయాన్ని న్యూఎంబ్లించడం ప్రారంభించిందన్నారు.

### వరాలిచ్చే వరలక్ష్మికి పూజలు

**మొదటి పేజీ తరువాయి :** టీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు మేకల అయ్యప్ప లక్ష్మి దంపతులు, యూత్ అధ్యక్షులు మేకల భార్యవరదాం హరిక దంపతులు, పలువురు మహిళలు అమ్మవారికి హారతి ఇచ్చి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మహిళలకు తాంబూలాలు ఇచ్చారు. పూజాకార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేయర్ రెడ్డిశెట్టి శ్రీనివాస్, కార్పొరేటర్లు ఎడ్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జమాలపూర్ సపిన్ కుమార్, బింగి లావణ్యగౌడ్, బిల్లి రోజుగుప్త, ఆలూరి సంగీత, సంగారెడ్డి శారధరెడ్డి, మారగోని నాగరాణి, కోఆర్డినేటర్లు సభ్యురాలు శోభారెడ్డి, టీఆర్ఎస్ నాయకురాలు ఇంద్ర, బుడిగే సవితగౌడ్, రెడ్డిశెట్టి నాగరాణి, రావులపల్లి వసంత, మౌనిక, మంజుల , పట్టణ మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### తెలుగు సినిమా ఇండస్ట్రీ బాగుపడాల్సి



#### గోపరాజు రవి

ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : తెలుగు సినిమా బాగుపడాలని తెలుగురాజ్యం పార్టీ అధినేత , కవి గోపరాజు రవి అన్నారు. సినిమాల్లో హింస, శృంగారం, సందేశ రహితం, యువతకు మేలులేని సినిమాలు రావడం బాధాకరమని అన్నారు. సినిమాహాల్లో సామాన్యునికి అందని టిక్కెట్లు ధర బాధాకరమని అన్నారు. సినిమారోల రెవ్యూసరేషన్లు తగ్గించుకో వాలని కోరారు. సినిమా రంగం బలోపేతం కావాలని, అందుకు సినిమా దిగ్గజాలు ప్రేక్షకుల కేంద్రంగా ఆలోచించాలని, పెరిగిన సాంకేతిక ప్రగతి, సోషల్ మీడియా, వెబ్ కల్చర్ లోకంలో సినిమాను రక్షించుకోవాల్సిన బాధ్యత సినీపరిశ్రమలోని అందరి పై ఉందని , హాలీవుడ్ లు ఆపవద్దని వేలమంది దీనిపై ఆధారపడి సినికార్మికులు, ఆర్టిస్టులు బతుకు తున్నారని అన్నారు. తొందరగా పరిష్కారాలు వెదికి, సమ్మెలు లేకుండా అందరి సంక్షేమం జరగాలని గోపరాజు రవి కోరారు.



**పెరిఫెరల్ ఆర్టిరియల్ డిసీజ్పై అవగాహన కల్పించిన డా పిసి గుప్తా**



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : పెరిఫెరల్ ఆర్టిరియల్ డిసీజ్ (పరధీయ ధమనుల వ్యాధి) పై అవగాహన కల్పించడానికి లవ్ యువర్ లింక్ ప్రారంభించింది. హైదరాబాద్లో అవగాహన కల్పించడానికి డా. పి సి గుప్తా లవ్ యువర్ లింక్ ప్రచారాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ధమనులు మూసుకుపోయి అవయవాలకు రక్త ప్రసరణ తగ్గతుంది, దీని ఫలితంగా అవయవాలను తొలగించాలని అన్నారు. ఇండియాలో ముఖ్యంగా వృద్ధులు, మధుమేహబాధితులలో పెరిఫెరల్ ఆర్టిరియల్ డిసీజ్ (పాడ్) చూస్తూ, హైదరాబాద్లోని, కేరీ హాస్పిటల్స్ లో, సీనియర్ కస్టోడియన్ చీఫ్, వాస్కులర్ ఎండోవాస్కులర్ సర్జరీ అయిన డాక్టర్ పి సి గుప్తా పాడ్ లక్షణాలపై తెలుసుకోవాలని పరిధీయ ధమనుల వ్యాధులకు సకాలంలో చికిత్స పొందాలని లవ్ యువర్ లింక్ అనే ప్రచారాన్ని ప్రారంభించారు. పెరిఫెరల్ ఆర్టిరియల్ డిసీజ్ కారణంగా పరిధీయ ధమనులు సంకుచితం అవుతాయి, ఇది కాళ్ళకు రక్త ప్రసరణను తగ్గిస్తుంది. ఈ తగ్గిన రక్త ప్రసరణ అనేక రకాల లక్షణాలకు దారితీస్తుంది మరియు ప్రారంభ దశలో చికిత్స చేయకపోతే శస్త్రచికిత్స ద్వారా అవయవాలను తొలగించాలి. ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ ప్రకారం, ప్రతి సంవత్సరం పది లక్షల కంటే ఎక్కువ శరీర భాగాలు తొలగిస్తున్నారని వీటిలో 70% వరకు మధుమేహానికి సంబంధించినవి. భారతదేశం ఇప్పుడు ప్రపంచపు

మధుమేహ రాజధానిగా ఉన్నందున, మధుమేహ రోగులలో పాడ్ కారణంగా సంవత్సరానికి సుమారు 14 లక్షల అంగచ్ఛేదములు జరుగుతున్నాయి. అంతేకాకుండా, ఇతర అంచనాల ప్రకారం, మోకాలు క్రింది భాగాన్ని తొలగించడం చాలా సాధారణం, ఇది రక్తనాళాల సంబంధిత అంగచ్ఛేదనలలో 71% ఉంటుందని అన్నారు. భారతదేశ జనాభాలో 1/3 యొక్క ప్రమాదాలను ప్రముఖంగా పేర్కొంటూ, డాక్టర్ గుప్తా ఇలా అన్నారు, భారతదేశంలో మధుమేహ జనాభా అధికంగా ఉన్నారు మరియు ఈ రోగుల సమూహంలో పెరిఫెరల్ ఆర్టిరియల్ డిసీజ్ చాలా సాధారణం. పరిధీయ నరాల వ్యాధి మరియు పాదంలో తగ్గిన స్పర్శ కారణంగా, రోగులు గాయపడతారు మరియు తరచుగా కాలు లేదా పాదం మీద వుండు ఏర్పడతారు. అంతేకాకుండా అనియంత్రిత చక్కెర స్థాయిలు మరియు పీలవడమైన రక్త ప్రవాహం వలన, ఈ అల్పమైన నయం కావు మరియు ఇన్సెక్షన్ ఎక్కువ అవుతుంది, వీటికి చికిత్స చేయకుండా వదిలేస్తే ఆయా భాగాలను తొలగించాల్సి రావచ్చు. రోగులకు లక్షణాల పై అవగాహన ఉండాలన్నారు. తొలగించడం నుండి రక్షించడానికి తక్షణ డాక్టర్ సలహా తీసుకోవాలన్నారు. రోగులు ఏవైనా పాడ్ లక్షణాలను గమనించినట్లయితే, వారు వీలైనంత త్వరగా రక్తనాళాల శస్త్రచికిత్స నిపుణుడిని సంప్రదించాలి. అత్యంత సాధారణ లక్షణం 'క్లాడికేషన్' అంటే కాల్చి యొక్క పొట్ట భాగం మరియు తొడ ప్రాంతంలో తరచుగా వచ్చే కాలు నొప్పి, ఇది నడకలో కనిపిస్తుంది మరియు ఉపశమనం కోసం స్వల్ప విశ్రాంతి అవసరం. మరింత తీవ్రమైన రూపాల్లో, రోగులలో క్రిటికల్ లింక్ ఇన్ఫిమియా అభివృద్ధి చెందవచ్చు, ఇక్కడ అవయవాన్ని తొలగించవలసిన ప్రమాదం ఉండవచ్చు. విశ్రాంతిలో నొప్పి, గ్యాంగ్రిన్ లేదా గాయాల ఉనికిని క్రిటికల్ లింక్ ఇన్ఫిమియాగా సూచిస్తారు మరియు అంగచ్ఛేదన యొక్క అధిక ప్రమాదాన్ని సూచిస్తుంది.

**శ్రీరేణుక ఎల్లమ్మ ఆలయ నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేసిన బల్లి శ్రీనివాస్**

**సంద్ మాన్యంలో నిల్వన్న ఆలయ అభివృద్ధికి కృషి**

జవహర్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ (ఆగస్టు 05): జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లోని 3వ డివిజన్ అంబేద్కర్ నగర్ సంద్ కూరగాయల మార్కెట్ స్థలంలో శ్రీరేణుక ఎల్లమ్మ దేవాలయ నిర్మాణానికి టీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు బల్లి శ్రీనివాస్ గుప్తా శుక్రవారం భూమి పూజ చేశారు. మార్కెట్ కమిటీ సభ్యులు, స్థానిక వాసులతో కలిసి ఆయన పనులకు శ్రీకారం చుట్టారు. కాలనీ వాసులు బల్లి శ్రీనివాస్ కు శాలువ కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ఆలయాలు అభివృద్ధికి టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందన్నారు. ఈ ప్రాంత ప్రజల విజ్ఞప్తి మేరకు ఆలయం నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేసినట్లు తెలిపారు. ఆలయ నిర్మాణానికి కావల్సిన సహకారం అందిస్తానని హామి ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఆర్ఎస్ నాయకులు వెంకటసర్వయ్య, పొలిన కిరణ్, జడల బాలకృష్ణ, కమిటీ అధ్యక్షులు భైరవ్ కుమార్, ఉపాధ్యక్షులు అంజయ్య, రాములు, కార్యదర్శులు



**ప్రశాంత్ నగర్ శ్రీశ్రీశ్రీ కనకదుర్గా అమ్మ వారి ఆలయంలో వైభవంగా వరలక్ష్మి దేవి వ్రతాలు, ప్రత్యేక పూజలు**

**రైతు రాజ్య స్థాపనే ప్రజా జీవన రైతు పార్టీ లక్ష్యం చుండి శోభన్ బాబు**



పొమ్మలపల్లి (మేజర్ న్యూస్): దేశానికి అన్నం పెట్టే రైతు రాజ్యస్థాపనే ధ్యేయంగా తమ పార్టీ పని చేస్తుందని తెలంగాణ ప్రజా జీవన రైతు పార్టీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు చుండి శోభన్ బాబు స్పష్టం చేశారు. ఈ నెల 18న బాగ్లింగంపల్లిలోని సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో పార్టీ రాష్ట్ర కార్యవర్గం సమావేశం అవుతుందని ఈ సందర్భంగా పార్టీ మ్యానిఫెస్టో ఆవిష్కరణ జరుగుతుందని చెప్పారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం హైదర్ గూడ ఎన్.ఎస్.ఎస్.లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో పార్టీ ఆవిర్భావం, జెండా ఆవిష్కరణ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాజీనామాలు చేయడం ఉప ఎన్నికలకు వెళ్లడం సబబు కాదని, రైతులు, నిరుద్యోగులు, మహిళలు రాజకీయాల్లోకి రావాలని కుళ్లిపోయిన, బ్రష్టుపట్టిన రాజకీయాలను కడిగి పారేయాలని, అంతం చేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. రైతులు పండించిన పంటలకు గిట్టుబాటు ధర లభించకపోవడంతో రైతులు నష్టానికి వ్యవసాయం చేయలేకపోతున్నారని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతులకు రుణమాఫీ చేయలేదని, వ్యవసాయ భూములు కాస్తా రియల్ భూములుగా మారాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. బ్రష్టు పట్టిన రాజకీయాలను అంతం చేసేందుకు వచ్చే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో తమ పార్టీ రాష్ట్రంలోని 119 అసెంబ్లీ స్థానాలకు, 17 లోకసభ స్థానాలకు పోటీ చేస్తుందని, అవసరమైతే ముసుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో తాను పోటీ చేస్తానని శోభన్ బాబు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ నాయకులు సుదమ్మ, కనకరాజు, పరంశ్యోతి, వారణాసి రవి, విలియం, రాజు, అనిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: వనస్థలిపురం ప్రశాంత్ నగర్ లోని శ్రీశ్రీశ్రీ కనకదుర్గా అమ్మ వారి దేవాలయంలో శ్రావణ శుక్రవారాన్ని పురస్కరించుకొని వరలక్ష్మి దేవి వ్రతాలు, ప్రత్యేక పూజలు వైభవంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా విశేషంగా హాజరైన భక్తులు కనకదుర్గా అమ్మ వారికి వివిధ రకాల పండ్లతో ప్రత్యేకంగా అలంకరించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మహిళలు సామూహిక కుంకుమార్చనలు నిర్వహించి అమ్మ వారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ సంరెడ్డి భుజంగరెడ్డి, కార్యదర్శి పిన్నింటి పద్మారెడ్డి, కోశాధికారి లక్ష్మణ్ లక్ష్మి నారాయణగౌడ్, బూడిద యుగంధర్ రెడ్డి, కమిటీ సభ్యులు రామస్వామి, కృష్ణారెడ్డి, చాల్లెటి జానకిరాములు, విజయ్ అగర్వాల్, మాజీ సర్పంచ్ సంరెడ్డి పద్మజ, పమిజ అరుణ, చిలక లాస్య, రజిత, సునీత, కె. వాణి, లక్ష్మణ్ సుధారాణి, సిహెచ్. జీవిత, పి. సుగుణ కాలనీ వాసులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

**అమెజాన్ గ్రేట్ ఫ్రీడమ్ ఫెస్టివల్ సేల్**

**ఇక్కడ మొబైల్ పై అద్భుతమైన ఆఫర్స్**

సిటీ మేజర్ న్యూస్ : అమెజాన్ గ్రేట్ ఫ్రీడమ్ సేల్ అధికారిక ప్రకటన వచ్చింది. అద్భుతమైన ఆఫర్లు, డిస్కౌంట్లతో ఆకర్షించేందుకు మరోసారి సిద్ధమైంది. కేవలం అమెజాన్ ఫ్రీమ్ సభ్యులకే కాకుండా... అందరికీ ఈ ఆఫర్ వర్తించుంది. ప్రముఖ ఆన్లైన్ ఈ కామర్స్ వేదిక అమెజాన్ మరోసారి వినియోగదారుల్ని ఆకర్షించేందుకు సిద్ధమైంది. అమెజాన్ గ్రేట్ ఫ్రీడమ్ ఫెస్టివల్ సేల్ గురించి అధికారికంగా ప్రకటించింది. మరి కొద్దిరోజుల్లోనే అమెజాన్ గ్రేట్ ఫ్రీడమ్ ఫెస్టివల్ సేల్ ప్రారంభం కానుంది. ఇందులో చాలా ఉత్పత్తులపై భారీ డిస్కౌంట్లు, ఆఫర్లు ఉన్నాయి. అమెజాన్ గ్రేట్ ఫ్రీడమ్ ఫెస్టివల్ సేల్ ఎప్పట్లోని ప్రారంభం కానుంది, ఎన్ని రోజులుంటుంది, ఆఫర్లు ఎలా ఉంటాయో తెలుసుకుందాం. కొన్ని స్మార్ట్ఫోన్లను 6 వేల 599 రూపాయల కంటే తక్కువగా కొనుగోలు చేయవచ్చు. ఈ సేల్లో 9 మొబైల్ లాంచ్ చేశారు...లో 6 ఆగస్టు 2022 నుండి విక్రయం ప్రారంభమవుతుంది, ఈ విక్రయం ఇప్పటికే ఫ్రీమ్ కస్టమర్ల కోసం ప్రత్యేక ప్రసారం చేయబడుతోంది. ర ప్రత్యేకంగా అమ్మకపు రోజులలో, 9, 9 ధర రూ. 3000, రూ 5000 తగ్గుతుంది; వరుసగా రూ 35,990, రూ 55,990 నుండి నికర ప్రభావవంతమైన ధరతో కొనుగోలు చేయడానికి అందుబాటులో ఉంది. కొత్త 9 రూ. 7000 వరకు విలువైన ఎక్స్ట్రా డిస్కౌంట్ అందుబాటులో ఉంది. ఎంపిక చేసిన ఫోన్ల 2 సంవత్సరాల వారంటీ ఉన్నాయి. , అమెజాన్ గ్రేట్ ఫ్రీడమ్ ఫెస్టివల్ సేల్ 2022లో 6 ఆగస్టు నుండి 10 ఆగస్టు 2022 వరకు స్మార్ట్ఫోన్ల విక్రయానికి సిద్ధంగా ఉంది.



**రహ్మాత్ నగర్ లో ఖైరతాబాద్ తహసీల్దార్ పర్యటన ఫిర్యాదులు అందిన స్థలాల పరిశీలన**



రహ్మాత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్.. తమకు అందుతున్న ఫిర్యాదుల పరిష్కారం మేరకు ఖైరతాబాద్ మండల్ తహసీల్దార్ అన్వర్ హుస్సేన్ శుక్రవారం రహ్మాత్ నగర్ లో పర్యటించారు. డివిజన్ పరిధిలోని రాజీవ్ గాంధీ నగర్, బీజేఆర్ నగర్, మహాత్మా నగర్ లో సమస్య ఉత్పన్నం అవుతున్న స్థలాలను పరిశీలించి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం తహసీల్దార్ అన్వర్ హుస్సేన్ మాట్లాడుతూ తమ దగ్గర ఉన్న పత్రాలను మా సిబ్బందికి అందజేయాలని సూచించారు. వివరాలను పరిశీలించిన అనంతరం చట్టవ్యతిరేక కార్యక్రమాలకు పాలుపడినట్లు ఎలాంటి సమాచారం ఉన్నా ఉపేక్షించేది లేదని అలాంటి వారిపై కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కార్పొరేటర్, జీపిఎస్ సీ స్టాడింగ్ కమిటీ సభ్యులు సీఎన్. రెడ్డి, డిప్యూటీ తహసీల్దార్ హేమంత్, సర్వేయర్ జలజ, టీఆర్ఎస్ నేతలు మన్సూర్, రవిశంకర్, నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**శ్రీ శ్రీ శ్రీ కనకదుర్గమ్మవారిని దర్శించుకున్న కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి**



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని నిజాంపేట్ గ్రామంలో వెలసిన శ్రీ శ్రీ శ్రీ కనకదుర్గమ్మవారు శ్రావణమాసం సందర్భంగా వరమ హోలక్ష్మి అవతారంలో దర్శనమిచ్చిన అమ్మవారిని శుక్రవారం ఆలయ ధర్మకర్త టీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు సత్యం పంతులు ప్రత్యేక పూజలు చేసి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేసి ఆశీర్వాదనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ శ్రావణమాసం సందర్భంగా వరమహోలక్ష్మి దేవి అనుగ్రహం ప్రజలందరికీ ఉండాలన్నారు.







# హైదరాబాదులో ప్రవాన్ 3.0 ఆధ్వర్యంలో భారతదేశ అతిపెద్ద ప్రజా రవాణా సమావేశం, ప్రదర్శన

- హైటెక్స్ లో ఘనంగా ప్రారంభమైన ప్రవాన్ 3.0 ● కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ప్రారంభం
- నేటితో ముగియనున్న ప్రజా రవాణా సమావేశం, ప్రదర్శన



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: భారతదేశ ఫ్లాగ్ షిప్ ఈవెంట్ ప్రవాన్ 3.0 శుక్రవారం హైదరాబాద్ లోని హైటెక్స్ లో సాంస్కృతిక, పర్యాటక, ఈశాన్య ప్రాంతాల అభివృద్ధి కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి చేతులమీదుగా ప్రారంభించబడింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రవాన్ కుటుంబముతో ఇక్కడ ఉండటం నాకేంతో సంతోషంగా ఉందని, ప్రజా గమన వాటాదారులు అందరినీ ఒకే వేదికపై తీసుకొని వచ్చినందుకు బిజినెస్ ని అభినందించారు. ప్రవాన్ దేశములోని ప్రజా రవాణా యొక్క అభివృద్ధి కొరకు పరిశీలన, అశయాలు రూపకల్పన, సూత్రీకరణ కొరకు సహాయపడే ఒక గొప్ప వేదిక అని అన్నారు. ప్రవాన్ 3.0 భారతదేశములోని 28 రాష్ట్రాలు, 8 కేంద్రపాలిత ప్రాంతాల నుండి 10000+ వ్యాపార సందర్శకులను, సమావేశములో 100+ నిపుణులైన వక్తలను అన్ని రంగాలలో ఉన్న 200+

ప్రవచన ప్రదర్శనకారులను ఆకర్షిస్తుందని, ఇందులో పాల్గొనే ప్రముఖ సంస్థలు ఆశోక్ లేలాండ్, టాటా మోటర్స్, వీఈ కమర్షియల్, రెడ్ బస్, భారత్ బెంజ్, మహింద్రా, ఒలెక్ట్రా, కుమిస్, ఫోర్స్ మోటర్స్, ఎక్సెల్-లెక్సాన్, జాక్ బక్ ఈవి, బిట్లె సాఫ్ట్వేర్, వాలియో, ఎస్ఎంఎల్, ఇంటెల్, కేపిఐటి, కిండ్రిల్, పేటిఎం, ఐసిఐసిఐ బ్యాంక్ తదితరులు పాల్గొంటున్నారని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. భారతదేశ ఫ్లాగ్ షిప్ ఈవెంట్ ప్రవాన్ 3.0 యొక్క బస్ కార్ ఆపరేటర్ల సమాఖ్య సురక్షితమైన, చురుకైన, స్థిరమైన ప్రయాణీకుల గమనాన్ని ప్రోత్సహించడం లక్ష్యంగా కలిగి ఉంది. ఈ ఈవెంట్ యొక్క 3వ సమీక్ష ఫ్లీట్ యజమానులు, ఆపరేటర్లతో సహా ఓఈఎంఐ, ప్రభుత్వం విధాన నిర్ణీతల నుండి మొత్తం ప్రజా రవాణా పర్యావరణ వ్యవస్థను ఒకచోటికి తీసుకొచ్చింది. ప్రవాన్ 3.0

మూడు రోజుల వేడుక. ఎనిమిది ముఖ్యమైన విభాగాలలోని ఇంటర్ సిటీ, ఇంట్రా సిటీ, స్కూల్ బస్, ఉద్యోగుల రవాణా, పర్యాటక ఆపరేటర్లు, పర్యాటకుల క్యాబ్స్, మ్యూజీ క్యాబ్స్ మరియు పిపిపి-ఎన్ పివీలలోని భారతదేశ వ్యాప్తంగా ఉన్న ప్రముఖ బస్ కార్ ఆపరేటర్లను ఒకచోట చేర్చింది. బిజినెస్ చైర్మన్ జగదీష్ సింఘ్ ఖాన్లా మాట్లాడుతూ విశాలమైన దేశం, అధిక జనాభా కారణంగా భారత దేశములో ప్రజా రవాణాపై తక్షణ శ్రద్ధ చూపవలసిన అవసరం ఉందని, ఈ రంగాన్ని పునరుద్ధరించి ప్రపంచములోనే ఉత్తమ రంగాలకు సమానంగా తీసుకొచ్చేందుకు పబ్లిక్, ప్రైవేట్ వాటాదారుల మధ్య సహకారము ఉండాలని, భారతదేశములో ప్రజా రవాణాను పునరుద్ధరించుటకు కీలక వాటాదారులందరినీ ఒకచోటికి తీసుకొని వచ్చేందుకు ఒక వేదికను సృష్టించడము ప్రవాన్ ద్వారా మేము చేస్తున్న ప్రయత్నం అని ఈ సందర్భంగా అన్నారు.

## మజిద్ బండ అపర్ణ సెరెనా సీనియర్ సిటిజెన్లకు బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలి

### హెచ్ సి యు బస్సు డిపో మేనేజర్ ను కోరిన బిజెపి నాయకులు రవికుమార్ యాదవ్



కొండాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : మజిద్ బండ అపర్ణ సెరెనా సీనియర్ సిటిజెన్ లకు బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలని బిజెపి నాయకులు రవికుమార్ యాదవ్

శుక్రవారం హెచ్ సి యు బస్సు డిపో మేనేజర్ ను కోరిన బిజెపి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రవికుమార్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ చుట్టు పక్కల

అపార్ట్ మెంట్ వాసులకు వూఎడ్లలకు బస్సు సౌకర్యం లేక చాల ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు. ప్రతిరోజు డిపో నుండి ఉదయం 8 గంటల నుండి 10 గంటల మధ్య రాయదుర్గం నుండి మియాపూర్ మెట్రో స్టేషన్ వరకు బయలుదేరే బస్సులను, అంతేకాకుండా సాయంత్రం 5 గంటల నుండి 7 గంటల సమయంలో మియాపూర్ మెట్రో స్టేషన్ నుండి వయా లింగంపల్లి, రాయదుర్గం నుండి లింగంపల్లి కి వచ్చే బస్సులను అపర్ణ సెరెనా మీదుగా బస్సులను నడపాలని రవికుమార్ యాదవ్ బస్సు డిపో మేనేజర్ ను కోరారు. దీంతో సానుకూలంగా స్పందించిన మేనేజర్ వీలైనంత త్వరలో బస్సు సౌకర్యం కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కంచర్ల ఎల్లమ్మ, వినోద్ యాదవ్, బాబు ముదిరాజ్, రామకృష్ణారెడ్డి, గోపి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రజలకు ఎల్లవేళలా సేవలు అందించేందుకు సిద్ధంగా ఉండండి : ఎమ్మెల్సీ

దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్ : వర్షాకాలాన్ని ధృవపిల్లలో పెట్టుకొని, ప్రజలకు విద్యుత్ వల్ల ఎలాంటి అసౌకర్యాలు కలవకుండా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకుంటూ, ఎల్లవేళలా వారికి అందుబాటులో ఉంటూ సేవలు అందించాలని మేధుర్ జిల్లా తెరాస పార్టీ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు విద్యుత్ అధికారులకు సూచించారు. శుక్రవారం విద్యుత్ శాఖాధికారులు శంభీపూర్ లోని కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజును మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. వర్షాకాలం నేపథ్యంలో ప్రజలు ఇబ్బందులకు గురి కాకుండా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బొరంపేట్ కౌన్సిలర్ నర్సారెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ కార్పొరేటర్ జి. సురేష్ రెడ్డి, డి.ఈ.నర్సింహారెడ్డి, ఏడీఈ బాలకృష్ణారెడ్డి, ఏఈ వెంకట్రాంరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## అభివృద్ధి పనుల పరిశీలన కార్పొరేటర్ సబియా గౌసుద్దీన్



అల్లాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం అల్లాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని రాజీవ్ గాంధీ నగర్ ఇ బ్లాక్ లో కార్పొరేటర్ సబియా గౌసుద్దీన్ నూతనంగా నిర్మిస్తున్న సీసీ రోడ్లు పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ సబియా గౌసుద్దీన్ మాట్లాడుతూ కోట్ల రూపాయల నిధులతో అల్లాపూర్ డివిజన్ ను అభివృద్ధి చేస్తున్నామని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు సహాయ సహకారంతో సీసీ రోడ్లు, అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీలు, ఇండోర్ స్ట్రీడియంలు, పార్కులు ఇలా అన్ని బస్టిల్డ్ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టి పూర్తి చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఆర్ఎస్ నాయకులు మల్లేష్, నరసింహ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, మల్లేష్ యాదవ్, గణపతి, అన్సాం, శివ, సలాపుద్దీన్, షమ, స్వరూప దితరులు పాల్గొన్నారు.

## సీఎంఆర్ఎఫ్ ఆర్టులకు చేయూత

### హైదరాబాద్ నగర డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (సీటీ ప్రతినిధి): అనారోగ్యం బారిన పడి వైద్యం చేయించుకోలేని వారికి సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ ఎంతో మేలు చేస్తుందని గ్రేటర్ హైదరాబాద్ నగర డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పెద్ద మనసుతో రాష్ట్ర ప్రజలకు సేనున్నానని భరోసా కల్పిస్తూ వారికి వైద్యపరంగా ఎటువంటి ఇబ్బందులు రాకుండా సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కుల పంపిణీ చేస్తూ వారికి అండగా నిలుస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా తార్నా కలోని తన నివాసంలో సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కును బాధితులు కుమారి టీ ప్రియాంక కు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిటియూసీ రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మోతే శోభన్ రెడ్డితో పాటు బాధిత తండ్రి కొమరయ్య, తల్లి లక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

## నిరుపేదల అభ్యున్నతికి నిరంతరం కృషి : ఎమ్మెల్యే



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మంత్రి కేటీఆర్ నేతృత్వంలో ఎన్నో అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టి నిరుపేదల అభ్యున్నతికి నిరంతరం కృషి చేస్తున్నారని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర కురుమ యువ చైతన్య సమితి సభ్యులు ఎమ్మెల్యే కేపి వివేకానంద్ ను తన నివాసం వద్ద కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా చింతల్ డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీనివాస్ నగర్ లో నివాసం ఉంటున్న స్వరూప ఇల్లు ఇటీవలే కురిసిన భారీ వర్షాలకు కాలడంతో ఎమ్మెల్యే పది వేల ఆర్థిక సాయాన్ని అందించారు. కాగా శుక్రవారం కెవైసిఎస్ సభ్యులు కూడా ముందుకొచ్చి రూ.30 వేల ఆర్థిక సాయాన్ని ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా తన నివాసం వద్ద కార్యాలయంలో స్వరూపకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కొండే శ్రీకాంత్ కురుమ, ఫిర్యాది గూడ కార్పొరేటర్ కె.ఎ. పోచయ్య కురుమ, సీనియర్ నాయకులు సయ్యద్ రషీద్, మారయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి గోరిగి నర్సింహా, కొత్తూరి చంద్రమౌళి కురుమ, గౌడ్ రాజ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**వనస్థలి ఏరియా ఆసుపత్రి ఘటనలో బాధ్యులైన డాక్టర్లను వెంటనే సస్పెండ్ చేయాలి**

● బాధిత కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలి ● రంగారెడ్డి అర్జన్ జిల్లా అధ్యక్షులు సామ రంగారెడ్డి, కార్పొరేటర్ లచ్చిరెడ్డి



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్ వనస్థలిపురం ఏరియా ఆసుపత్రిలో డాక్టర్ల నిర్లక్ష్యం వల్ల మహిళ ప్రసవ సమయంలో సరైన వైద్యం అందక వుట్టిన శిశువు మరణించిన ఘటనకు బాధ్యులైన డాక్టర్లను వెంటనే సస్పెండ్ చేసి వారిపై క్రిమినల్ కేసు నమోదు చేయాలని రంగారెడ్డి అర్జన్ జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షులు సామ రంగారెడ్డి, స్థానిక కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డిలు డిమాండ్ చేశారు. ఏరియా ఆసుపత్రిలో జరిగిన ఘటనకు బాధ్యులైన వైద్యులను సస్పెండ్ చేసి బాధిత కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ గిరిజన సంఘాలు, బాధిత కుటుంబ సభ్యుల బంధువులతో ఏరియా ఆసుపత్రి ఎదుట జరుగుతున్న ధర్నా కార్యక్రమానికి సామ రంగారెడ్డి, కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డి, బిజెపి నాయకులు పాల్గొని సంఘీభావం ప్రకటించారు. అనంతరం జరిగిన ఘటన విషయాన్ని బాధితు కుటుంబ సభ్యులను అడిగి వివరాలు తెలుసుకోవడంతో పాటు బాధిత కుటుంబాన్ని ఓదార్చారు. ఈ సందర్భంగా సామ రంగారెడ్డి మాట్లాడుతూ వనస్థలిపురం ఏరియా ఆసుపత్రిలోనే ప్రతి నెల పరీక్షలు చేయించుకుంటు గర్భిణి సరిత కడుపులో నొప్పి వస్తుందని వైద్యులను

సంప్రదిస్తే మొదట సాధారణ నొప్పులని, తర్వాత పరీక్షలు చేసి ఆసుపత్రిలో అడ్మిట్ చేసుకొని డెలివరీ సమయంలో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించి ఒక నవజాత శిశువు మృతికి కారకులయ్యారన్నారు. ఆసుపత్రిలో 24 గంటలు అందుబాటులో ఉండాలని ఆర్.ఎమ్.ఓ లేకపోవడం వల్లనే ఈ ఘటన జరిగిందని ఆయన ఆరోపించారు. గతంలోకూడా ఇలా రెండు పర్యాయాలు జరిగితే డిఎమ్హెచ్ కూడా పట్టించుకోలేదని సామ రంగారెడ్డి వివరించారు. సుమారు 5 జిల్లా ప్రజలకు సేవలు అందించే ఇంత పెద్ద ఆసుపత్రిలో కనీసం ఆపరేషన్ చేసే సమయంలో బ్లడ్ స్టోరేజి లేక పోవడం ఏంటని ఆయన ప్రశ్నించారు. ఆసుపత్రిలో పోస్ట్ మార్డం చేయరు కాని సిబ్బంది ఉంటారని, ల్యాబ్లు ఉంటాయి కాని ల్యాబ్ టెక్నిషియన్లు ఉండరని, సుదూర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చే రోగులు, రోగి బంధువుల వాహనాలకు మాత్రం పార్కింగ్ ఫీజు నిర్బంధ వసూళ్లు ఉంటాయని ఎద్దేవా చేశారు. ఆసుపత్రి అభివృద్ధి చైర్మన్ గా ఉన్న ఎమ్మెల్యే సిబ్బందిని సమన్వయం పరచడంలో పూర్తిగా వైఫల్యం చెందారని, రోగులకు సేవలు అందకున్నా ప్రజలు చనిపోతున్నా కూడా పట్టించుకోవడం లేదని విమర్శించారు. గర్భిణి స్త్రీలు టెస్ట్ కోసం వస్తే కమీషన్ ల కోసం వారిని ప్రైవేట్ డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్లకు పంపిస్తున్నారని ఆరోపించారు. డాక్టర్ రూస్నీ, ఆర్ఎమ్ఓ నాగవర్ధన్ బాబు గత 16 సంవత్సరాలుగా ప్రమోషన్ వచ్చినా వద్దంటు ఆసుపత్రిని వదలకుండా తిష్టం చేస్తోని కూర్చున్నారంటే కేవలం కమీషన్ కోసమేనన్నారు. ఇప్పటికైనా ఉన్నతాధికారులు స్పందించి ఘటనకు బాధ్యులైన వారిని కఠిన చర్యలు తీసుకోవడంతో పాటు బాధిత కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలని ఈ సందర్భంగా సామ రంగారెడ్డి, మొద్దు లచ్చిరెడ్డిలు డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో సౌత్ సెంట్రల్ రైల్వే బోర్డు సభ్యులు జక్కీడి ప్రభాకర్ రెడ్డి, నాయకులు కొట్ర రవిశంకర్, నూతి శ్రీనివాస్, జైపాల్ రెడ్డి, కృష్ణరాజు, కిషోర్, రామేశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**జిఎస్టితో ప్రజలపై భారానికి నిరసనగా రాజ్ భవన్ ముట్టడి : సురేష్ నాయక్**

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ కార్పొరేట్ సంస్థలకు కొమ్ము కాస్తూ వారి ఆలోచనలు, సూచనల మేరకు భారతదేశ రాష్ట్రాల ప్రజలను మోసం చేస్తున్నారని తెలుపుతూ జీఎస్టిని రద్దు చేయాలని సత్యం రావు అధ్యక్షతన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఇందిరాపార్కు ధర్నా కార్యక్రమంలో మాదాపూర్ డివిజన్ నుండి డివిజన్ కంట్రోలర్ కార్పొరేటర్ నగేష్ నాయక్, అధ్యక్షులు సురేష్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో భారీ ఎత్తున కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు రాజ్ భవన్ ముట్టడి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సురేష్ నాయక్ మాట్లాడుతూ సల్లదానాన్ని వెనక్కి తీసుకు వచ్చి ప్రతి ఒక్కరి 'ఈ' అకౌంట్లో డబ్బులు వేస్తానని చెప్పి, చిన్నవిగా నోట్లు ముద్రించి కార్పొరేట్ కుటుంబ సభ్యుడిగా మారిపోయాడని, జీఎస్టిని పెట్టడం వలన సూపర్ మార్కెట్ నుంచి మొదలు కొని చిన్న కారు మార్కెట్ దుకాణదారులు వరకు జిఎస్టి ద్వారా నిత్యవసర వస్తువులు అధికంగా పెరిగిపోతున్నాయని ఆరోపించారు. గ్యాస్, మధ్యతరగతి కుటుంబాలు వాడే నబ్బు నుంచి



చూసుకుంటే ప్రతి ఒక్క వస్తువు పై భారం మోపుతున్నారని మండిపడుతూ అందుకు నిరసనగా ధర్నా కార్యక్రమాలు చేపట్టామని పేర్కొన్నారు. రాజ్ భవన్ రోజుల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తుందని, ప్రజలకు ఎలాంటి భారం వేయకుండా పేదల పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీగా ప్రతి ఒక్కరి గుండెల్లో నిలిచి ఉంటుందని, దేశ ప్రజలు సోనియా గాంధీ, రాహుల్ గాంధీ నాయకత్వం కోసం ఎదురు చూస్తున్నారని సురేష్ నాయక్ ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**తెలంగాణవాదులు కాంగ్రెస్ తో కలిసి రండి : నర్సారెడ్డి భూపతిరెడ్డి**



దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణవాదులు కాంగ్రెస్ తో కలిసి రావాలని టిఆర్ఎస్, బిజెపి చేస్తున్న దోపిడీని అడ్డుకోవాల్సిన బాధ్యత మనపై ఉందని ఈ

సామాన్యుడికి అందనంత ఎత్తుకు పెట్రోల్ డీజిల్ ధరలు పెరుగుతుండటంతో ఆందోళనలు చెందుతున్నారని అన్నారు. పెరుగుతున్న పెట్రోల్ ధరలకు నిరసనగా కాంగ్రెస్ పార్టీ పోరాటం చేసేందుకు సిద్ధమైన సంగతి తెలిసిందేనని తెలిపారు. దేశంలో తీవ్రమైన ఆర్థిక మాంద్యం, అడ్డంకులుగా పెరిగిన నిత్యావసర వస్తువులు, పెట్రోల్, డీజిల్, గ్యాస్ ధరల పెంపు, జిఎస్టీ పెంపు, నిరుద్యోగం, అగ్నిపథ్, రాష్ట్రంలో వరదలు తదితర అంశాలపై ఏపీసీ పిలుపు మేరకు రాజభవన్ ముట్టడి కార్యక్రమంలో భాగంగా ఇందిరాపార్కు ధర్నా ఛాక్ ప్రదర్శనకు కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ నాయకులు నర్సారెడ్డి భూపతిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ శ్రేణులు భారీ ర్యాలీతో తరలివెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ వార్ సభ్యులు పరశురాం గౌడ్, డి.సీ.సి ఆర్జనైజింజ్ సెక్రటరీ సాల్వన్ రాజు, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు కుంటు సుమన్, జీవన్, మిద్దెల సీతారాం రెడ్డి, టైండ్ల దయానంద్, అశ్వర్, అజిత్, ఎన్నిఆర్ యువసేన సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**నేడు విద్యుత్తు ఉండని ప్రాంతాలు**

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : నేడు ఉదయం 10:00 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 01:00 వరకు 33/11 కెవి ప్రశాంతి హిల్స్ సబ్ స్టేషన్ నుంచి 11 కెవి మిథిలా నగర్ ఫీడర్ 11 కెవి లైన్ అడ్డంగా వచ్చినట్లుంటే చెట్ల కొమ్మలను తొలగించడం ఉన్నందున ఆర్కె టాన్సిన్, మిథిలా నగర్ మొత్తం ఏరియా ప్రాంతాలకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపి వేయడం జరుగుతుందని సబ్ డివిజన్ జీడిమెట్ల, ప్రగతి నగర్ సెక్షన్, ఏపీఈ ఆపరేషన్, ఆర్. వెంకట్ రామ్ రెడ్డి తెలియజేశారు. అలాగే 33/11 కెవి అల్టిఫ్ సబ్ స్టేషన్ నుండి మధ్యాహ్నం 02:00 నుండి నాయంత్రం 05:00వరకు 11 కెవి ఆర్ జి కే ఫీడర్ ఫీడ్లు లైన్ ఈ క్రింది ప్రాంతాలకు న్యూ విజేత, సాయి నగర్ రోడ్, వాసవి లే అవుట్, జగన్ స్టూడియో, ప్రశాంతి హిల్స్, శ్రీలక్ష్మి లే అవుట్ విద్యుత్ సరఫరా నిలిపి వేయడం జరుగుతుందని అందుకు ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు.

**శ్రీశ్రీశ్రీ కామాక్షి సమేత ఏకాంబరేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో వైభవంగా వరలక్ష్మి వ్రతం**



పవిత్ర శ్రావణ మాసాన్ని పురస్కరించుకొని కేపిహెచ్ఛి కాలనీ రోడ్డు నెంబర్ మూడు లో గల శ్రీశ్రీశ్రీ కామాక్షి సమేత ఏకాంబరేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో శవరలక్ష్మి వ్రతం వేడుకలు వైభవంగా నిర్వహించారు. ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ పీవీ శ్రీరమణ ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక వూజులు కొనసాగాయి. మహిళలు పెద్ద ఎత్తున ఆలయానికి చేరుకొని అమ్మవారికి ప్రత్యేక వూజులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారిని కామాక్షమ్మగా ప్రత్యేకంగా వూజించి డబ్బుల నోట్లతో అందంగా అలంకరించారు. అనంతరం ఆలయ ప్రాంగణంలో మహిళలచే ప్రత్యేక వూజు కార్యక్రమాలు కుంకుమార్చన నిర్వహించారు.

శ్రావణ శుక్రవారం సందర్భంగా వరలక్ష్మి వ్రతం నిర్వహించి ప్రత్యేక వూజులు నిర్వహించిన మాధవరం కాలనీ నారాయణ విద్య సంస్థ విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు..

**ఏనోన్ మినిస్టర్స్ ట్రస్ట్ సేవలు భేష్**

హైదరాబాద్ డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ ( సీటీ ప్రతినిధి): ఏనోన్ మినిస్టర్స్, ట్రస్ట్ 33వ వార్షికోత్సవ సందర్భంగా తారాకలోని ఏనాన్ చర్చ నిర్వహించిన ఉచిత వైద్య మరియు రక్షణ శిబిరాన్ని గ్రేటర్ హైదరాబాద్ నగర డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ 33 సంవత్సరాలుగా పేదలకు నిరంతర ఉచిత వైద్యం, ఉచిత వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి మందుల పంపిణీ చేస్తున్న ఏనోన్ మినిస్టర్స్ ట్రస్ట్ వారికి అభినందనలు తెలియజేస్తూ, ఇలాంటి సేవ కార్యక్రమాలను ఇక ముందు కూడా కొనసాగిస్తూ నిరుపేదలకు చేయూతగా ఉండాలని తెలిపారు. ప్రజలు ఇలాంటి ఉచిత వైద్య శిబిరాని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, వారి ఆరోగ్యం పట్ల జాగ్రత్తగా ఉండాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీటీయూసీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మోతే శోభన్ రెడ్డి, చర్చ పాఠ్య సుధర్షన్, తెరాసా నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నిజామాబాద్లో హెబాల్ సేల్ చేపల మార్కెట్

● నిర్మాణానికి గల అవకాశాలను అధ్యయనం చేయండి ● మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్

హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (సీటీ ప్రతినిధి) : నిజామాబాద్ పట్టణంలో అత్యాధునిక వసతులతో కూడిన హోల్ సేల్ చేపల మార్కెట్ ను నిర్మించడానికి గల అవకాశాలపై అధ్యయనం చేయాలని పశుసంపర్క, మత్స్య, పాడి పరిశ్రమల అభివృద్ధి, సినిమాటోగ్రఫీ శాఖల మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ మత్స్య శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం మాసాబ్ ట్యాంక్ లోని తన కార్యాలయంలో నిజామాబాద్ జిల్లాకు చెందిన పలువురు మత్స్యకారులు పలు సమస్యలపై మంత్రిని కలిశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ మత్స్య శాఖ కు చెందిన స్థలంలో అత్యాధునిక హోల్ సేల్ చేపల మార్కెట్ నిర్మాణం చేపట్టేందుకు ఉన్నతస్థాయి అధికారులతో ఒక కమిటీ వేసి స్థల పరిశీలన చేసి ప్రతిపాదనలను సిద్ధం చేయాలని మత్స్య శాఖ కమిషనర్ లచ్చిరాం భూక్యా ను మంత్రి ఆదేశించారు. శ్రీరాంసాగర్ ప్రాజెక్ట్ తో పాటి ఇతర నీటి వనరుల ద్వారా పెద్ద ఎత్తున చేపల ఉత్పత్తి జరుగుతుందని, ఇక్కడ మార్కెట్ చేపల నిర్మాణం జరిగితే ఈ పరిసర ప్రాంతాల్లో అత్యధిక సంఖ్యలో ఉన్న మత్స్యకారుల కుటుంబాలకు ఎంతో మేలు జరుగుతుందని వివరించారు. అంతేకాకుండా కోల్డ్ స్టోరేజీ నిర్మాణం కూడా చేపట్టడం వలన పొరుగున ఉన్న కర్నాటక, మహారాష్ట్ర తదితర రాష్ట్రాలకు చేపలను ఎగుమతి చేసే అవకాశం ఉంటుందని, తద్వారా ఈ ప్రాంతం మత్స్య రంగానికి ఒక హాట్ గా అభివృద్ధి చెందే అవకాశం ఉందని చెప్పారు. ఇప్పటికే డిగ్రీ బజార్ లో హోల్ సేల్ చేపల మార్కెట్ ను ఎంతో అద్భుతంగా నిర్మించిన విషయాన్ని వివరించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఆవిర్భవించిన తర్వాత చాలావృ అవుతున్న ప్రోత్సహించే విధంగా ముఖ్యమంత్రి



కల్పకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు నాయకత్వంలోని తెలంగాణ ప్రభుత్వం అనేక కార్యక్రమాలను అమలు చేస్తుందని తెలిపారు. కులవృద్ధి పై ఆధారపడి జీవనం సాగిస్తున్న వారిని ఆర్థికంగా, సామాజికంగా అభివృద్ధి లోకి తీసుకురావాలనేది ముఖ్యమంత్రి ఆలోచన అని పేర్కొన్నారు. ఆ ఆలోచనలలో భాగంగా ఉచితంగా చేప పిల్లల పంపిణీ కార్యక్రమం చేపట్టినట్లు వివరించారు. వీటితో పాటు మత్స్యకారులకు అదనపు ఆదాయం సమకూర్చాలనే ఉద్దేశంతో దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా రొయ్య పిల్లలను కూడా ఉచితంగా పంపిణీ చేస్తున్న విషయాన్ని గుర్తుచేశారు. రాష్ట్రంలోని అన్ని నీటి వనరులలో ఉచితంగా చేప పిల్లలను విడుదల చేసిన ఫలితంగా రాష్ట్రంలో మత్స్య సంపద గణనీయంగా పెరిగిందని మంత్రి చెప్పారు.

మత్స్యకారులు చేపలను విక్రయించుకోవడానికి 800 కోట్ల రూపాయల వ్యయంతో సబ్సిడీ పై వివిధ రకాల వాహనాలను పంపిణీ చేసిన విషయాన్ని గుర్తుచేశారు. ఇవే కాకుండా అన్ని జిల్లా కేంద్రాలు, మున్సిపల్ కేంద్రాలలో అన్ని వసతులతో కూడిన చేపల మార్కెట్ ల నిర్మాణాన్ని చేపడుతున్నట్లు చెప్పారు. మత్స్యకారులు కూడా ప్రభుత్వం కల్పిస్తున్న అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకొని మరింత అభివృద్ధి చెందాలని సూచించారు. అంతేకాకుండా తమ పిల్లలను ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ లో చేర్పించి విద్యాపంతులను చేయాలని చెప్పారు. ఈ సమావేశంలో ముషీరాబాద్ ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్, గంగవ్రత సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు దేశిని మల్లయ్య పలువురు మత్స్యకారులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం నిరంతరం పనిచేస్తా : కార్పొరేటర్ డొడ్ల వెంకటేష్ గౌడ్



హైదర్ నగర్, మేజర్ న్యూస్, శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం ఆల్ఫిన్ కాలనీ డివిజన్ పరిధిలో ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం నిరంతరం పనిచేస్తున్న స్థానిక కార్పొరేటర్ డొడ్ల వెంకటేష్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. డివిజన్ పరిధిలోని మహంకాళి నగర్ లో మతనంగా నిర్మించిన డ్రైనేజీ పైప్ లైన్ నిర్మాణాన్ని పనులను కార్పొరేటర్ వెంకటేష్ గౌడ్ శుక్రవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ వెంకటేష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ డ్రైనేజీ పైప్ లైన్ నిర్మాణం పనులను వేగవంతంగా వూర్చి చేసి అందుబాటుకు తీసుకురావాలని అన్నారు. అదేవిధంగా జిహెచ్ఎసి, జలమండలి అధికారులతో ఫోన్లో మాట్లాడి నూతన డ్రైనేజీ లైన్ నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించాలని పనులను త్వరగతిన వూర్చి చేసి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని అధికారులకు సూచించారు. అలాగే బస్టి వాసుల కోరిన విధంగా పది మీటర్ల లైన్ పొడిగించి కలపాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు సమ్మారెడ్డి, గౌరవ అధ్యక్షులు అనిల్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు కాశినాథ్ యాదవ్, వాసుదేవరావు, గురునాధం, వెంకటకృష్ణ, యాదయ్య, పద్మ, అండాలు, బాబులాల్, గోపాల్, కాకప్పా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### డివిజన్లోని సమస్యల పరిష్కారానికి అవార్డుల శ్రమిస్తా కార్పొరేటర్ పండల సతీష్ గౌడ్



హైదర్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం ఫతేనగర్ డివిజన్ పరిధిలోని ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు అహర్నిశలు శ్రమిస్తున్నారని స్థానిక కార్పొరేటర్ పండల సతీష్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. డివిజన్ పరిధిలోని దీన దయాల్ నగర్ కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు బస్టి జలమయం అవుతున్నాయని స్థానిక కాలనీవాసులు కార్పొరేటర్ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. స్పందించిన ఆయన ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవడానికి శుక్రవారం స్థానిక బస్టి సంఘం అధ్యక్ష కార్యదర్శులతో బస్టి పెద్దలతో ఏకా పవన్ తో కలిసి పర్యటించారు. ప్రధాన రహదారి ఉండో ఆ దారివెంట వరద నీరు భరిగా చేరి దీన దయాల్ నగర్ బస్టి కిందకు ఉండడం తో నీరంతా బస్టిలకు చేరుతుందని స్థానిక నాయకులు కార్పొరేటర్ సతీష్ గౌడ్ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. ఈ సందర్భంగా సతీష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఏకా తో పరిస్థితిని సమీక్షించి ప్రధాన రహదారి వెంటబటి వర్షపు నీరు వెళ్లడానికి వేరుగా కాలువను ఏర్పాటు చేయాల్సిందిగా కోరారు. అదేవిధంగా బస్టిలో కూడా రోడ్డును హైట్ పెంచమని స్థానికులు కోరడం జరిగింది అని అన్నారు. అతి త్వరలో ఈ రెండింటికి సంబంధించిన చర్యలు తీసుకొని ముంపుకు గురి కాకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని స్థానిక నాయకులకు కార్పొరేటర్ సతీష్ గౌడ్ హామీ ఇచ్చారు. అదేవిధంగా ప్రజా సమస్యలను దృష్టిపెట్టి పట్టుకొని సాధ్యమైనంత త్వరగా శాశ్వత పరిష్కార చూపించేందుకు కృషి చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బస్టి అధ్యక్షులు సతీష్, సాయిలు, సుదర్శన్ రెడ్డి, మహేందర్, అశోక్, రాజేశ్వర్ రెడ్డి, హరి, నాని పాల్గొన్నారు.

# చట్టం తన పని తాను చేసుకుపోతుంది అడ్డు వస్తే అంతే ఉల్లంఘించిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి... కొట్టకూడదు

సీటీ క్రిమ్ మేజర్ న్యూస్ : నెంబర్ ప్లేట్ సరిగ్గా లేకుండా పెండింగ్ చలానాలు చెల్లించకుండా దాదాపు పది సంవత్సరాలు గడిపేసి వాహనానికి ఒక్క పేపర్ కూడా లేకుండా నిర్వాహమాటంగా తిరిగిస్తూ పోలీసులకు లెక్క అబస్ ఫాలో అవుతున్న సంఘటనలు చాలా జరిగాయి అయితే గురువారం జరిగిన ఒక సంఘటన ప్రజలను అధికారులను నివ్వరిపోయే విధంగా చేసింది అదేంటంటే కూకట్ పల్లి ట్రాఫిక్ సిబి టి కిరణ్ తన ద్యూటీలో భాగంగా ట్రాఫిక్ సిబి నడలించుకుంటూ ఒక బైకు ఆపడం జరిగింది. ఆ బైకు ఓం ప్రకాష్ అనే వ్యక్తి అతడు బైకు ఆపిన వెంటనే దిగి ఏం కావాలి అని పెండింగ్ చలానాలు వూర్చి చేయమని బండికి సంబంధించిన పేపర్లను చూపించమని అడగడంతో ఈ సంఘటన చోటుచేసుకుంది. ద్యూటీకి ఆటంకం తోలగిస్తూ దాదాపు రెండు గంటల సేపు ఇబ్బంది పెట్టడంతో ఒకంత ఆవేశానికి వచ్చి చిన్నగా కొట్టడం జరిగింది. .వేయి చేసుకోవడం అనేది తప్పు కదా అని ట్రాఫిక్ సిబి ని అడగగా ఆయన ఇచ్చిన

సమాధానం ఈ విధంగా ఉంది, ట్రాఫిక్ ద్యూటీ చేసేటప్పుడు చలానాలు కట్టమని చెప్పి బండి పక్కకు ఆపి మేము వేరే పని చేసుకుంటామని డబ్బులు వెబ్సైట్లో కట్టి బండి తీసుకొని వెళ్ళిపోవడం ప్రతి ఒక్కరు చేసే పని. కానీ ఈ వ్యక్తి డబ్బులు కట్టకుండా బండి పేపర్లు లేకుండా పది సంవత్సరాల నుంచి ఎందుకు తిరుగుతున్నారు అని అడిగితే దానికి సమాధానం చెప్పలేదు. ఘైగా నేను అడిగే ప్రశ్నలకు మాట్లాడే మాటలకు ఫోన్లో రికార్డింగ్ చేస్తూ వీడియోలు తీస్తూ నేను చేసే ద్యూటీకి ఆటంకం కలిగిస్తూ దాదాపు రెండు గంటల సేపు ఇబ్బంది పెట్టడంతో ఒకంత ఆవేశానికి వచ్చి చిన్నగా కొట్టడం జరిగింది. ఆ వాహనదారుడు దానిని వీడియోలు తీసి యూట్యూబ్లోనూ ఇతర ఛానల్లోనూ పంపించడం జరిగిందని ఆయన చెప్పారు, నేను కొట్టాలని కానీ అతన్ని ఇబ్బంది పెట్టాలని కానీ ఎక్కడ ఆలోచన లేదని ఎక్కువసేపు ద్యూటీకి అంతరాయం కలిగిస్తూ ఫోటోలు తీయడం వల్ల విసుగెత్తి చిన్నగా చేయి చేసుకోవడం జరిగిందని, అంతే తప్పు నేను



ఎటువంటి తప్పు చేయలేదని ఆయన చెప్పుకొచ్చారు, ద్యూటీకి అంతరాయం కలిగించే వారిపై చర్యలు తీసుకోవచ్చని కానీ కొట్టకూడదని తెలిసినప్పటికీ ఆ సమయంలో అతను చేసిన పనికి అలా జరిగిందని ఆయన బాధతో చెప్పారు

# ప్రభుత్వం స్పందించి వీఆర్ఏ డిమాండ్లను పరిష్కారం చేయాలి

కల్పకుర్తి మేజర్ న్యూస్ : ప్రభుత్వం స్పందించి వీఆర్ఏల డిమాండ్లను పరిష్కారం చేయాలని డిప్యూటీ టానిస్ట్రాల్ హరిందర్ రెడ్డి, రాఘవేందర్ అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని టానిస్ట్రాల్ కార్యాలయం ఎదుట వీఆర్ఏల చేపట్టిన నిరవధిక సమ్మె 12వ రోజుకు చేరుకుంది, ఈ సందర్భంగా సమ్మెకు సంఘీభావం తెలుపుతూ వారు మాట్లాడారు, ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ మేరకు వీఆర్ఏల సమస్యలపై స్పందించి పరిష్కరించాలని వారు కోరారు, ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ అసిస్టెంట్లు నజీర్, నవీన్, జూనియర్ అసిస్టెంట్లు భరత్ అవినాష్, ఆర్బి లు ఈశ్వర్ రావు, రాహూఫ్, రమేష్, వీఆర్ఏలు రమేష్, లక్ష్మణ్, విష్ణు, రాజు, రాధిక, వృష్ణ, సరేందర్, నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు, మాజీ మంత్రి నారా లోకేష్ లపై సోపర్ మీడియాలో దుష్ప్రచారం చేస్తున్న విజయ సాయి రెడ్డి ఇతరులపై ఖరీదైన చర్యలు తీసుకోవాలని వైస్ పీఠ్ డివీజన్ పిర్యాదు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ రాష్ట్ర జనరల్ సెక్రటరీ, జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గం ఇన్ ఛార్జ్ జీవీజీ నాయుడు, టీడీపీ బృందం పాల్గొన్నారు.

- టోరబండ, మేజర్ న్యూస్

